

СОСТАВ КОМАНДЫ СКА

Начальник команды — Леонид Иванович МАРТЫНЮК (1936).

Старший тренер — мс Владимир Григорьевич ФЕДОТОВ (1943).

Тренеры команды — мс Анатолий Николаевич ИВАНОВ (1940) и
мс Петр Евгеньевич ШУБИН (1944).

Капитан команды — мс Павел ГУСЕВ (1953). Вице-капитан — мс мк Сергей
АНДРЕЕВ (1956).

Виктор Радаев	(1954)	Игорь Гамула	(1960)
Алексей Чистяков	(1955)	Павел Гусев	(1953)
Александр Андрющенко	(1954)	Сергей Андреев	(1956)
Александр Баркетов	(1954)	Александр Воробьев	(1962)
Валерий Гончаров	(1956)	Александр Заваров	(1961)
Вячеслав Дектерев	(1954)	Юрий Пилипко	(1952)
Сергей Яшин	(1957)	Юрий Шумлин	(1962)
Наиль Курятников	(1959)	Олег Смолянинов	(1959)
Николай Романчук	(1961)	Роберт Бостанджан	(1961)
Виталий Попадопуло	(1963)	Александр Скотаренио	(1956)
Ара Айвазян	(1960)	Виктор Концевенко	(1963)

Состав команды «Анкарагюджю» (Стамбул) будет объявлен по радио стадиона.

ПРИГЛАШАЕМ НА НАШ СТАДИОН

Четверг, 15 октября

СКА (Ростов-на-Дону) — «Пахтакор» (Ташкент)

Суббота, 31 октября

СКА (Ростов-на-Дону) — «Кайрат» (Алма-Ата)

Программу составил Н. И. Акопов.

Цена 15 коп.

Г-327681 Тип. «Красное знамя». Зак. 1309

СТАДИОН СПОРТИВНОГО КЛУБА АРМИИ

РОСТОВ-на-ДОНУ

Среда,
16 сентября
1981 года

КУБОК ОБЛАДАТЕЛЕЙ КУБКОВ ЕВРОПЕЙСКИХ СТРАН Междунрднаf встреча

СКА

(Ростов-на-Дону, СССР)

«АНКАРАГЮДЖЮ»
(Стамбул, ТУРЦИЯ)

1/16 финала

Первый матч

футбол

Начало игры в 17 часов

НАШИ ГОСТИ — ТУРЕЦКИЕ СПОРТСМЕНЫ

Сегодня обладатели Кубка СССР 1981 года — футболисты ростовской команды СКА дебютируют в розыгрыше Кубка обладателей кубков европейских стран. Их первый соперник — турецкая команда «Анкарагюджю».

«Анкарагюджю», ты оправдала наши надежды. Сердечно приветствуем тебя» — броские плакаты с такими надписями появились в начале июня 1981 года на многих улицах и площадях города Анкара. Они напоминали болельщикам, всем жителям почти трехмиллионной столицы Турции о большом успехе столичного футбольного клуба «Анкарагюджю», который в напряженной борьбе выиграл один из популярнейших в стране трофеев — Кубок главы государства.

Эта встреча, проходившая 3 июня на анкарском стадионе, оказалась на редкость динамичной и отличалась упорной борьбой. 59-я минута второго тайма, когда нападающий «Анкарагюджю» Назми хлестким ударом послал мяч в ворота соперников, оказалась решающей. «Анкарагюджю», выигравшая Кубок главы государства — 1:0, как бы подтвердила этим новым успехом обоснованность своих притязаний играть в первой лиге турецкого футбола (это право команде было предоставлено после завоевания Кубка Турции).

Нынешний год стал, таким образом, самым выдающимся в летописи одного из старейших футбольных клубов Турции. Первоначально этот клуб, основанный еще в 1910 году, на протяжении своей истории неоднократно менял названия. В многолетней спортивной хронике «Анкарагюджю», представляющей ныне работников химического машиностроения Турции, были свои взлеты и падения. Она трижды становилась чемпионом страны среди любительских команд, а также чемпионом профессиональной лиги. «Анкарагюджю» играла в первой лиге турецкого футбола с момента ее образования, но трижды выбывала во вторую лигу. В сезоне 1968/1969 года она стала обладателем Кубка премьер-министра, а в 1972 году впервые выиграла Кубок Турции. В сезоны 1972/1973 и 1973/1974 годов «Анкарагюджю» представляла Турцию в играх на Кубок обладателей кубков, но оба раза уступила своим именитым соперникам — английскому клубу «Лидс юнайтед» (1:0 и 0:1) и шотландцам из «Глазго рейнджерс» (0:2 и 0:4).

К нынешнему сезону 1981/1982 года, который открылся в начале сентября, анкарская команда готовилась в прежнем составе. Правда, его существенно пополнили еще 8 игроков, приобретенных в других клубах, в том числе Халиль Ибрахим из «Болуспор», получивший титул «самого дорогого футболиста Турции».

Начиная с 1958 года, когда ростовские армейцы приняли на своем поле 6 августа венгерскую команду «Вашутан» из города Миньольца, они сыграли 110 международных состязаний. Первый свой международный матч армейцы выиграли со счетом 3:0. Все три мяча в ворота соперников забил Владимир Стрешинский; эта игра проходила на ростовском стадионе «Динамо». Последний 110-й международный матч футболисты СКА провели в Куденсте 31 января 1979 года со сборной олимпийской командой Финляндии и победили — 2:1. Голы забили Курбан Бердыев и Юрий Бобков. Всего же армейцы играли с командами 35 стран, в этих встречах одержано 63 победы, 31 матч сведен вничью и проиграно 16 игр. Забито в ворота зарубежных соперников 233 мяча, пропущено 116.

Команда СКА играла и с турецкими клубами:

8.07.60 — в Ростове — СКА — «Галатасарай» (Стамбул) — 3:0.

Голы забили: Павлов — 2, Одинцов.

7.11.60 — в Анкаре — «Галатасарай» (Стамбул) — СКА — 1:2.

Голы забили Понедельник, Мосалев.

9.11.60 — в Анкаре — сборная Турции — СКА — 1:1.

Гол забил Левченко.

13.11.60 — в Стамбуле — «Галатасарай» (Стамбул) — СКА — 4:0.

15.11.60 — в Стамбуле — «Таксим» (Стамбул) — СКА — 0:5.

Голы забили: Понедельник — 2, Левченко, Смирнов, Одинцов.

ВСЕ ОБЛАДАТЕЛИ КУБКА КУБКОВ

1961 — «Фиорентина» (Италия)	1972 — «Глазго рейнджерс» (Шотландия)
1962 — «Атлетико» (Испания)	1973 — «Милан» (Италия)
1963 — «Тоттенхэм» (Англия)	1974 — «Магдебург» (ГДР)
1964 — «Спортинг» (Португалия)	1975 — «Динамо» (Киев, СССР)
1965 — «Вест хэм» (Англия)	1976 — «Андерлехт» (Бельгия)
1966 — «Боруссия» (ФРГ)	1977 — «Гамбург» (ФРГ)
1967 — «Бавария» (ФРГ)	1978 — «Андерлехт» (Бельгия)
1968 — «Милан» (Италия)	1979 — «Барселона» (Испания)
1969 — «Слован» (Чехословакия)	1980 — «Валенсия» (Испания)
1970 — «Манчестер-сити» (Англия)	1981 — «Динамо» (Тбилиси, СССР)
1971 — Челси (Англия)	

Жеребьевка второго круга 2 октября, а матчи — 21 октября и 4 ноября.

четвертьфиналы 3 и 17 марта 1982 года. Финал — 12 мая 1982 года.

К ИТОГАМ ЧЕМПИОНАТА ТУРЦИИ 1980/1981 г. (высшая лига)

	очки	мячи		очки	мячи
1. «Трабзонспор»	39	41-21	9. «Бурсаспор»	30	30-30
2. «Аданаспор»	34	36-28	10. «Фенербахче»	29	31-27
3. «Галатасарай»	34	28-25	11. «Алтай»	29	29-30
4. «Гезтепе»	33	23-22	12. «Аданаспор»	29	25-26
5. «Бешикташ»	31	27-33	13. «Болуспор»	29	32-36
6. «Ескишехирспор»	31	19-19	14. «Ризеспор»	29	35-42
7. «Зонгулдакспор»	30	36-33	15. «Мерсин»	23	21-34
8. «Косаелиспор»	30	34-32	16. «Ордуспор»	20	19-38

Вот уже который сезон три стамбульских клуба, некогда задававшие тон в чемпионатах страны — «Фенербахче», «Галатасарай» и «Бешикташ», никак не могут выйти на первые позиции в турнирной таблице. Затяжной кризис углубляется с каждым годом. Все эти годы неизменно чемпионом страны становится провинциальная команда «Трабзонспор». Клуб имеет собственную футбольную школу молодежи, откуда черпает резервы. «Трабзонспор» тренирует 40-летний Озкан Сюмер, который одно время работал с молодежной сборной, а в двух матчах стоял у руля первой сборной. После неудач он вернулся в родной клуб. Лидерство «Трабзонспор» не случайно. Клуб является основным поставщиком в сборную страны, с которой ровно через неделю в Москве встретится сборная СССР. Это будет очередной отборочный матч первенства мира в 3-й группе. На своем поле клуб «Трабзонспор» не проиграл ни одного матча.